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Köszöntünk a Garabonciás diákok társaságában! 

Örülünk, hogy vállalkoztál erre a versenyre. Az iskolában már nem tanulsz hon- és népismeretet, ezért jelentkezésed azt jelzi, hogy szívesen foglalkozol a néphagyományokkal. Bízunk benne, hogy örömödet leled majd a rád váró feladatokban! Ebben a tanévben kiemelt téma a népi táplálkozás. Ezzel az igen izgalmas témakörrel fogsz megismerkedni, olvasmányaid vagy nagyszüleid, idősebb rokonaid, ismerőseid elbeszélése alapján! Három alkalommal kapsz egy-egy segítő kérdéssort. Ezek alapján próbáld meg összegyűjteni dolgozatod anyagát. Új ismereteidet felhasználva írj fogalmazást minden fordulóban. Ha van lehetőséged, rajzolj, fotózz, kérdezz és jegyzetelj! Ha nincs rá módod, könyvekből tájékozódj!
Az első fordulóban arra vagyunk kíváncsiak, mit tudsz meg a paraszti táplálkozás alapanyagairól és jellegzetes ételeiről! Milyen növényi (gabonafélék, zöldségek, gyümölcsök) és állati eredetű (húsételek, tejtermékek) alapanyagokat használtak? Melyek voltak ezen anyagokból készült jellemző ételek, ételkészítési módok? Kitérhetsz a kásák, a kenyérfélék, lepények, valamint a hús és tejtermékek jelentőségére,  helyére a népi táplálkozásban. Milyen ételeket készítettek zöldségekből, gyümölcsökből, és hogyan tartósították télire? Milyen süteményeket sütöttek, és ez hogy változott meg a paraszti cukorhasználat növekedésével? 
Ebben a fordulóban most az alapanyagokra és az ételekre koncentráljatok. A következő két fordulóban lesz lehetőség kidolgozni a mindennapi és az ünnepi étkezés rendjét, változásait. 

Kérdezd idős rokonaidat, nagyszüleidet! Segíti munkádat, ha találsz régi képet az egyesfeldolgozási módokról, ételekről. Ha van kedved, készíts rajzot is róla!
Gyűjts olyan közmondásokat, szólásokat, amelyek a táplálkozáshoz kapcsolódnak, ételekre vonatkoznak. (pl. eszik, iszik, víz, bor, tányér, pohár, asztal, kenyér, lepény, kása, alma, meggy, káposzta stb.) Magyarázd is meg értelmüket, jelentésüket. Minden szövegpélda esetében jelöld annak pontos forrását (szerző, cím, kiadás helye és ideje, oldalszám)! 
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