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Kedves   Garabonciás diákok! 
Az első fordulóban a paraszti táplálkozás növényi és állati eredetű alapanyagairól és jellegzetes ételeiről írtatok, jellemző ételkészítési módokról! 
Ebben a fordulóban a mindennapi és az ünnepi étkezés rendjét, változásait ismeritek meg. 
A hétköznapi étkezésnek volt napi, heti és szezonális, évszakhoz köthető rendje. Hány órakor költötték el az étkeket, milyen ételeket fogyasztottak hétköznap és vasárnap, illetve ünnepnap és ez hogyan változott az évszázadok alatt? Melyek voltak a böjtös, illetve húsos napok? Rendszerező dolgozatotokban az étkezések rendjénél külön tárgyaljátok a napi és a heti étrendet, illetve a nyári és a téli étkezés különbségeit. 
Az ünnepi étkezésnél csak az év jeles napjaihoz, ezen belül is a karácsonyhoz, húsvéthoz kapcsolódó étkezés jellegzetességeit dolgozzátok fel, hiszen utolsó forduló témája lesz majd az emberi élet fordulóihoz, keresztelőhöz, lakodalomhoz, temetéshez kapcsolódó étkezési szokások bemutatása. A karácsonyi asztalra tett és a karácsonyeste fogyasztott ételeknek, csemegéknek kivétel nélkül mágikus, szimbolikus jelentőségük volt. A húsvéti szentelt ételeknek is kiemelt szerepük volt. Ezen izgalmas téma, az ételekhez kapcsolódó hiedelmek, szokáscselekvések bemutatására is lehetőséget kínál ez a forduló.
Kérdezd idős rokonaidat, nagyszüleidet! Ha van lehetőséged, fotózz, kérdezz és jegyzetelj! Ha nincs rá módod, könyvekből tájékozódj! Segíti munkádat, ha találsz régi képet a hagyományos paraszti táplálkozás rendjéről, mikéntjéről, illetve az ünnepi étkezésekről. Ha van kedved, készíts rajzot is róla!
Gyűjts olyan népdalokat, amelyek szövegükben ételt vagy italt említenek vagy táplálkozáshoz kapcsolódnak. (pl. eszik, iszik, víz, bor, tányér, pohár, asztal, kenyér, lepény, leves, kása, alma, meggy, káposzta stb.) 
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