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A Népművészet Ifjú Mestere pályázat tartalmi és formai követelményei

1. Tartalmi követelmények
· Hangszeres népzene, népdal és néptánc kategóriában a Népművészet Ifjú Mestere díj odaítélésének feltétele egy legalább 10, legfeljebb 30 oldalas dolgozat elkészítése, melyben a pályázó bemutatja az általa kiválasztott tájegységet, falut, vagy táncos adatközlő egyéniséget, és annak néprajzi szakirodalmon alapuló ismereteit. A dolgozatban a pályázó térjen ki a témával kapcsolatos gyűjtői tevékenységére, mutassa be önálló terepmunkáját, annak módszerét, szakirodalmi és archívumi tájékozottságát, emellett foglalja össze az élő néphagyományhoz, az általa bemutatott közösséghez fűződő személyes élményeit, tapasztalatait.
A pályázó dolgozatának elbírálásában továbbá a következő szempontokat veszi figyelembe a zsűri: szakirodalmi ismeret és annak megfelelő alkalmazása (hivatkozás, lábjegyzet), saját gyűjtés, terepmunka bemutatása, a téma újszerűsége, kidolgozottsága, valamint a dolgozat stilisztikai megítélése.
· Népmese kategóriában a Népművészet Ifjú Mestere díj odaítélésének feltétele egy legalább 10, legfeljebb 30 oldalas dolgozat elkészítése, melynek témája a pályázó által választott tájegység, falu vagy adatközlő egyéniség művészete; egy bizonyos mesetípus vagy előadói stílusjegy elemzése stb. A dolgozat írója foglalja össze a témával kapcsolatos gyűjtői tevékenységét, annak módszerét, szakirodalmi és/vagy archívumi tájékozottsága mellett az élő néphagyományhoz fűződő személyes élményeit is.
· Tárgyi alkotóművészet kategóriában a Népművészet Ifjú Mestere díj odaítélésének feltétele egy legalább 10, legfeljebb 30 oldalas dolgozat elkészítése, amelynek témája a pályázónak az általa megismert tájegységekről, stílusokról szerzett elméleti, technológiai ismeretei, gyakorlati jártassága; az ezt bizonyítani hivatott pályamunkák szakmai elemzése, szakrajza. A dolgozat írója indokolja meg témaválasztását is!

2. Formai követelmények
I. Általános formai követelmények
· terjedelem: min. 10 oldal – max. 30 oldal 
· Times New Roman betűtípus, 12-es betűméret, másfeles sortávolság, sorkizárt

II. Hivatkozás 
· Az Ethnographia folyóirat jegyzetelési és forrásjelölési hagyományai szerint: lábjegyzetben kérjük feltüntetni a hivatkozásokat (pl.: FÜGEDI 1999: 25–27.) és megjegyzéseket (pl.: MTA BTK ZTI Ft. 608a)
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