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Kedves Garabonciás diákok! 
Az első fordulóban a paraszti táplálkozás növényi és állati eredetű alapanyagairól és jellegzetes ételeiről, jellemző ételkészítési módokról írtatok! A második fordulóban a mindennapi és a jeles napok, ünnepi étkezés rendjét, változásait ismertétek meg. 
Az utolsó forduló témája az emberi élet fordulóihoz, keresztelőhöz, lakodalomhoz, temetéshez (halotti torhoz) kapcsolódó étkezési szokások bemutatása. Válassz egy témát a három közül, és azt dolgozd ki részletesen! Kizárólag az étkezési szokások bemutatására koncentrálj! Volt-e kötött ételsor, jellegzetes menü? Kik vettek részt az előkészületi munkákban? Milyen ételekből állt az ünnepi menü? Ezekre a kérdésekre keresd a választ olvasmányaidban és nagyszüleid, idős rokonaid meséltetésekor, kikérdezésekor.
Ha van kedved, ereszd szabadon a fantáziád, szabadon válaszd meg a bemutatás formáját, keretmeséjét! Légy te a képzeletbeli keresztkoma/kománé és az ő szerepébe bújva meséld el a keresztelői lakomát, vagy légy te a lakodalmi szakácsasszony vagy a vőfély szemével mesélj a lakodalmi előkészületekről, sütésről, főzésről, ételekről, minden kihívásról és örömről. A halotti tort is választhatod, de azt is valakinek szerepébe bújva meséld el.
Ezen izgalmas téma, az ételekhez kapcsolódó hiedelmek, szokáscselekvések, valamint a változásvizsgálat bemutatására is lehetőséget kínál ez a forduló!
Kérdezd idős rokonaidat, nagyszüleidet! Ha van lehetőséged, fotózz, kérdezz és jegyzetelj! Ha nincs rá módod, könyvekből tájékozódj! Segíti munkádat, ha találsz régi képet az ünnepi táplálkozás rendjéről, mikéntjéről. Ha van kedved, készíts rajzot is róla!
Dolgozatod második részében is izgalmas feladat elé állítunk! Nézz körül a családodban, van-e régi (kéziratos) szakácskönyv, és mutasd be az alábbi szempontok szerint! Ha nem találsz, magad is összeállíthatsz egyet a környék jellegzetes ételeiből! 

Amennyiben előbbit választod, feladatod egy helyi, kézzel írott szakácskönyv gyűjtése és bemutatása. Szempontok a gyűjtéshez és a bemutatáshoz:
· ki írta a szakácskönyvet; egy személy vagy több

· mikor írta/írták a szakácskönyvet

· hogyan öröklődött: kié volt eredetileg a szakácskönyv; most kinek a tulajdona, hogyan került hozzá; kik voltak eddig a tulajdonosok

· mit lehet tudni arról, aki(k) írta(k) a szakácskönyvet (pl. mikor született, a faluban élt-e vagy beházasodott, nemzetisége, a család társadalmi, vagyoni helyzete)

· a szakácskönyv felépítése: hány oldal; hány részből, fejezetből áll; előoldal, hátoldal hogy néz ki, mi van ráírva

· receptek bemutatása: milyen típusú receptek találhatóak benne (pl. előétel, leves, mártás, húsétel, hal, köret, sütemény, stb.); az egyes típusokból hány darab; ünnepi-hétköznapi ételek 

· szakácskönyv használata ma: főznek, sütnek-e belőle; ha igen, mely recepteket; van-e kedvenc étel, sütemény; milyen helyet foglal el a szakácskönyv a háziasszony háztartásában

· egyéb érdekességek
Ha nem találsz ilyet, akkor állíts össze egy helyi szakácskönyvet, amelyben összegyűjtöd a falu, esetleg a környék jellegzetes ételeit, amit nagyanyáid, dédanyáid készítettek.

· Többféleképpen is megoldhatod a feladatot. Pl.: a teljességre törekedve mindegyik ételtípusból tartalmazzon a szakácskönyv néhány ételt. De kiválaszthatsz egy ételtípust is, pl. a süteményeket, és csak azokat gyűjtöd össze, csoportosítod. 

· A receptek több személytől is származhatnak.

· A recepteket összeállíthatod úgy is, mintha ez egy kéziratos receptgyűjtemény lenne, de elkészítheted úgy is, mintha a falud, városod gasztronómiai hagyományait bemutató kiadvány lenne. 
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