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Köszöntünk a Garabonciás diákok társaságában! 
Örülünk, hogy vállalkoztál erre a versenyre. Az iskolában már nem tanulsz hon- és népismeretet, ezért jelentkezésed azt jelzi, hogy szívesen foglakozol a néphagyományokkal. Bízunk benne, hogy örömödet leled majd a rád váró feladatokban! Ebben a tanévben kiemelt téma a leányélet, legényélet. Ezzel az igen izgalmas témakörrel fogtok megismerkedni, olvasmányaitok vagy nagyszülők, idősebb rokonok, ismerősök elbeszélése alapján! Három alkalommal kapsz egy-egy segítő kérdéssort, ezek felhasználásával írj majd egy-egy fogalmazást, ennek alapján próbáld meg összegyűjteni, mit tudhatunk meg a hajdanvolt leányéletről, legényéletről, a fiatalság közösségi életéről, párválasztásról a lakóhelyeden, településeden. Ha van lehetőséged, rajzolj, fotózz, kérdezz és jegyzetelj! Ha nincs módod rá, könyvekből tájékozódj!
Első fordulóban azt járjátok körül dolgozatotokban, hogy mikortól számított valaki nagylánynak/ legénynek? Mit jelentett ez a hagyományos parasztcsaládban, falusi közösségben, a családi munkamegosztásban? Természetesen itt is vannak fokozatok, már nem kislány/kisfiú, de még nem teljes értékű nagylány/legény (süldő/növendék).  Milyen külső jegyei vannak, hogyan nyilvánul meg a korcsoportváltás az öltözködésben, viselkedésben, elvárásokban, illemben? Milyen jogokat és milyen kötöttségeket jelentett a nagylányság és legénység? Miként zajlott a korcsoportváltás? (leányavatás/legényavatás) Hogyan alakultak ki a leánybarátságok, kik lettek egymás cimborái, barátai? (mátkaság)
A második fordulóban majd az ismerkedés, udvarlás, párválasztás témakörét járjátok körül, és a későbbiekben ehhez a korcsoporthoz kapcsolódó szokások is sorra kerülnek, így azokat nem szükséges most részletességben kifejteni! 
Gyűjts olyan közmondásokat, szólásokat, amelyek a leányságra, legénységre vonatkoznak. 
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