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Kedves Garabonciás diákok! 
Első két fordulóban a leányélet, legényélet ismérveit, főbb jellemzőit, az ezzel járó jogokat és kötelezettségeket, az ismerkedés, udvarlás, párválasztás alkalmait és rendjét járjátok körül dolgozatotokban.

Harmadik fordulóban a korcsoporthoz kapcsolódó szokások kerülnek sorra, általatok szabadon választott keretmesébe illesztve. Ha van kedved, ereszd szabadon a fantáziád, szabadon válaszd meg a bemutatás formáját, keretmeséjét! Korábbi két fordulóban szerzett ismereteidet is beleszőheted ebbe a történetbe. Légy te a képzeletbeli nagylány vagy legény és az ő szerepébe bújva meséld el az életállapotod, nagylányságod, legénységed napjait, örömeit és bánatait, vagy légy te a falubeli barát, barátnő, vagy épp szülő, nagyszülő és az ő szemével mesélj a fiatalok életéről, ismerkedések fajtáiról és a lányos, illetve legénybandás szokásokról. Igyekezz minél színesebben, minél több néprajzi ismeretet csempészni fogalmazásodba. Lehet szó táncmulatságokról, szerelmi ajándékokról, praktikákról, jóslásokról, szokásokról.
Idei témánk jó alkalom arra is, hogy egy kevésbé ismert népköltészeti műfajba, a népballadák - néhol komor- világába mélyüljetek el. Keress olyan népballadákat, amelyeknek szövege a leányságra, legénységre vonatkozik és leány- vagy legénysorsot mutat be! Keresgélj, olvasgass népballadákat, és gyűjtsd össze egy csokorba azokat, amelyek ehhez a témához kapcsolhatók! A gyűjtemény végén pár sorban foglald össze, hogy mit üzennek, milyen képet festenek a népballadák szövegei a szerelemről, párválasztásról, a házasság előtti életről és a házaséletről? A válogatásodba a címek felsorolásán kívül, legalább 5-10 népballada szövegpéldája esetén vastagítsd ki azt a részt, amelyik szövegrész erre az életállapotra, ennek milyenségére utal!  
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