Szándék nyilatkozat a programban való korlátozott részvételre
(a vendéglátóhely üzemeltetője tölti ki)

Vendéglátó egység adatai:
neve:
címe:

Vendéglátó egységet üzemeltető vállalkozás adatai:
neve:
címe:
képviselő neve:
székhelye:
adószáma:

Zenekar adatai:
neve:
zenekarvezető neve:

Program neve: Muzsikáló Magyarország 2020-2021 
Megvalósítás időszaka: 2020. november 2. és 2021 április 18.

Alulírott nyilatkozom, hogy fent megnevezett zenekar megkeresett, hogy fenti pályázatban befogadó vendéglátó egységként részt vegyünk, de
(Kérjük a megfelelő válasz beikszelni.)

· a felkérésnek azzal a feltétellel tudok eleget tenni, hogy a program indulásakor COVID 19 világjárvány miatt nem tudom az éttermet nyitva tartani, de amennyiben a program időtartama alatt adott helyzetben oly mértékű javulást észlelünk, hogy újra tudunk nyitni, írásban jelezzük szándékunkat a zenekar fogadására.
(Fenti nyilatkozat annyiban tér el a pályázati felhívásban COVID 19 járvány miatt tett könnyítéstől, hogy nem csak a program megkezdése utáni időszakra tudjuk az étterem zárvatartási jelzését figyelembe venni, hanem a program indulásától.)
· egyéb (Amennyiben nem talál az Ön helyzetére vonatkozó válasz, kérjük azt itt kifejteni. Az ebben a pontban leírtakat a Bíráló Bizottság egyedileg fogja mérlegelni.)


Ezen nyilatkozattal egyidejűleg tudomásul veszem, hogy amennyiben a program fenti időszakában zenei előadói tevékenység történt az általam működtetett vendéglátó egységben a muzsikálás teljesítésének igazolása érdekében, fent nevesített zenekarvezető által vezetett jelenlétiívet aláírásommal igazolom.
A fenti kötelezettségeim teljesítése érdekében vállalom, hogy amennyiben a zenekar támogatásban részesül, úgy a Kisfaludy2030 Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt-vel, mint Támogatóval együttműködési megállapodást kötök.

Dátum:
Vendéglátóhely üzemeltetőjének
cégszerű aláírása
